



日薪360萬港紙,究竟是怎樣的概念?正如網民所說, 就是貧窮限制你想像吧!巴西球星尼馬昨日正式由法甲豪門 巴黎聖日耳門(PSG)轉投沙特阿拉伯勁旅希拉爾,雙方簽 約兩年,轉會費約為7.800萬鎊,年薪高達1.3億鎊,換算 日薪約為36萬鎊,即約360萬港元。雖説有錢使得鬼推 磨,但31歲的尼馬強調,轉戰沙特聯的終極目標並非為 錢,只想要成為一位「全球性的球員」!

 特職業聯賽今夏瘋狂掟錢投入轉會市場,包括賓施馬、羅拔 周法田板及外地會・日本などによる。 圖法明奴及沙迪奧文尼等頂級球星都「趁熱鬧」齊齊到達這 個中東國度掘金。由葡萄牙球王C朗拿度在去年底帶起的這股沙 特狂熱,如今輪到另一位級數同樣世界最頂級的尼馬加入,就在 昨日與希拉爾的簽約儀式,這位巴西名將全程笑容滿面,相比過 去大半年在PSG時候的經常鬱鬱不歡,絕不可同日而語。

# 累計轉會費4億鎊冠球壇

根據轉會專家羅曼諾消息,尼馬的合約人工,加上附加條 款與商業收入等,兩年合約總額會達2.6億鎊,尼馬更有一年 優先續約選項。連同今次的轉會費,尼馬更打破了盧卡古的 紀錄,成為史上首位累積轉會費突破4億鎊的球員,名副其 實的「轉會之王」。

尼馬加盟希拉爾後,會與包括米連高域沙域、魯賓尼維 斯及高列巴尼等名將做隊友,而希拉爾全隊總身價更會達到 2.21 億歐元,是除歐洲球會以外,全球身價最高球隊,更勝 C朗効力的艾納斯。就在尼馬落實加盟希拉爾後,於希拉爾 官網發布的尼馬加盟短片,僅只39分鐘便有多達3.200萬 次點擊,13小時後的點擊次數更多達2億次。

對於加盟希拉爾,尼馬向傳媒表示:「我喺歐洲 已經達成好多目標,享受咗好多特別時刻,但我一直 想成為一個全球性嘅球員,去一個新地方, 畀自己一 啲新挑戰。我想書寫體增嘅新歷史,沙特聯賽有好多充 滿活力嘅高質素球員,而希拉爾則

■「轉會之王 | 尼馬又 將紀錄增加。 路透社

男邦

安邦

著名體育主

係亞洲最佳球隊,佢哋令我 感到今次會係個最正確 選擇。|

亦難在職業球員□ 身見見 搶 在

常看着電視直播各種體育運動比 賽,你有否想過自己能夠有天挑戰職 業運動員,然後在他們手中拿下一勝, 或只是贏出當中一局?根據一個來自美 國關於網球的調查,竟然有多達71%的受訪者 一般球迷,認為自己有能力在面對職業網球手 時贏得一局,即使是受訪的55歲以上人士 亦有47%認為可以,大家又點睇呢?

這項調查結果據報在當地引來不少回 甚至是職業運動員也關注討論。前世界

第一、美國名將魚油克便笑言,對網民的白 信之強,感到難以置信:「太黐線喇!如果 我有呢班受訪者一樣嘅自信,我諗我會覺得 自己可以贏到17次溫網冠軍。」

職業生涯三次打入溫網決賽都不敵費達 拿的他,坦承現時已經40歲的自己,面對當 今職業手也恐怕難以取勝:「我以前係世界第 一,但依家應該一局都贏唔到。嗰班55歲受 訪者想贏?冇可能啦!」魯迪克聲言以他現在 水平,面對業餘球手都不可能輸掉一盤

籃聯(FIBA) 三人籃球賽 最高級別的 FIBA3x3世界 巡迴賽-港大師賽



2023,將於今年11月25至26日再度於維多利亞公 園舉行,屆時將有16支來自世界各地的球隊角逐, 而 10 月 Hong Kong Quest 2023 的冠軍球隊亦會得 到參賽資格。賽會昨日舉行記招(圖),並透露屆時 最少400張門票會供中、小學、社福機構申請索取。

球會史上首次 出征亞冠外圍賽的 理文(左),昨晚 在香港大球場迎戰 來自印尼的峇里 , 最終憑新丘保 利臣梅開二度,加 上艾華頓、基華尼 頓及荷西安祖各省 粒,以5:1大



勝。成功晉級的理文,下周二將會作客日本挑戰衛冕的浦和 紅鑽, 勝方將可取得分組賽資格。

取,惟現實告訴我們,機會並非 人人有能力創造,只是當它們出 現,人們則應全力以赴把它捉緊。 在中學學界籃球裏,聯賽、精英賽

馬拉松、及「P」字頭家電品牌的邀請賽,堪 稱為四大賽事。當中球員不乏精英,屬香港 不同年齡梯隊的代表,獲得出外參賽交流的 機遇,擴闊眼界。

與此同時,仍有許多熱愛籃球的年輕人 一直在球場上拚搏,或許他/她們的實力水平 未必是頂級,或許不是來自傳統名校等,這 些球員均期望在場上追逐一個屬於自己的機 會。但問題來了,除了上述提及的四大比 賽,還有其他舞台嗎?

最近筆者有幸擔當另一間也是「P」字頭 的傳統家電品牌所舉辦的「百人籃球挑戰| 大會司儀,活動旨在為一班16至22歲男女, 提供一個選拔平台,無論是籃球素人或達 人,經過三日的測試,包括個人技巧、1對 1、3對3及5對5的挑戰,期間更可獲得四大 名師包括翁金驊、譚偉洋、梁民熊及李祉均 的指導。最終共有18名參加者脱穎而出,贏 得前往中國台北與高中(HBL)及大專(UBA) 球隊切磋交流的機會。在此祝願勝出者好好 享受這次寶島籃球之旅。